

长城人寿举办“萌芽100”公益助学项目校际交流会 为孩子提供100分的温暖与关爱



“萌芽100”凝聚各渠道的公益力量解决孩子们“图书少、阅读难”的问题。

“以100分的真诚和奉献,为孩子们提供100分的温暖与关爱”。11月22日至23日,长城人寿保险股份有限公司在郑州举办2014年“萌芽100”校际交流会。2009年感动中国十大人物、全国劳动模范、“80后最美乡村女校长”李灵,河南省保险协会会长周曙光应邀出席。郑州晚报记者 倪子 张俊 通讯员 李楠

24位受捐学校领导相互交流

“‘萌芽100’爱心图书室计划”是长城人寿2009年组织发起的公益助学项目。项目秉持“爱心成就希望”的理念,寓意“以百分之百的真诚和奉献,为孩子提供百分之百的温暖与关爱”,致力于为农村贫困地区及城镇农民工子弟小学捐建可持续使用的爱心图书室。

来自河北、河南、山东、江苏、安徽、湖北、湖南、四川、广东等11个省市的受捐学校代表参加了会议。会上,围绕“萌芽100,用爱结缘”的主题,24位受捐学校领导逐一介绍了各自“萌芽100”爱心图书室的建设与维护情况,并就“萌芽100”的项目运作模式、图书

管理经验、具体意见建议等进行了充分交流。对长城人寿的这一公益创举,各学校领导盛赞有加,并通过具体事例讲述了爱心图书室为孩子们健康快乐成长提供的巨大帮助。

据悉,此次交流会旨在进一步了解各“萌芽100”受捐小学爱心图书室的使用情况,了解学校的各项需求和建议,以便完善图书室的管理,在进一步为学校和孩子提供更有针对性帮助的同时,突破原有的校司点对点单线交流模式,增强校与校间的互动与交流,总结校方优秀做法,扩大“萌芽100”爱心图书室项目受惠群体。

110座爱心图书室遍布11个省市

“萌芽100”是长城人寿自主创办的公益活动,寓意活动以捐赠图书为主要形式,同时将通过发动长城保险营销员,积极深入社区与家庭发起图书募捐活动,呼吁整个社会参与,让该活动成为一项长期的慈善活动。

目前,“萌芽100”已在全国11个省市捐建“爱心图书室”110座,捐赠全新图书近30万册,直接受益学生逾5万人,间接受益对象超过20万人。项目开展以来,受到了包括金融街慈善基金会等公益组织和社会各界爱心人士的大力支持,并于2012年和2013年连续入围我国公益慈善领域最高政府奖——“中华慈善奖”。

长城人寿总经理王巍、党委书记田淑荣表示,“人人为我,我为人人”的互助共济思想,是保险事业和公益事业一脉相承的共同点。

“萌芽100”是长城人寿倾注多年心血打造的公司与学校双赢的公益创举,公司将充分利用本次会议的成果,在“萌芽100”的顶层设计、整体规划,实施方案及与学校的合作方面不断完善,进一步提升管理水平、创新运作模式,凝聚各渠道的公益力量解决孩子们“图书少、阅读难”的问题,帮助更多的贫困儿童从“萌芽100”活动中受益,推动“萌芽100”成为功在当代、利在千秋的可持续爱心工程。

行业热点

我省首家保险法人机构 中原农业保险公司获批筹建

经过一年多的精心策划和准备,我省第一家保险法人机构——中原农业保险股份有限公司于近日获得中国保监会批准筹建(保监许可[2014]772号)。中原农业保险股份有限公司是由河南省17家国有企业共同投资发起的专业性农业保险公司,拟注册资本11亿元人民币,总部位于郑州市,公司筹备组地址位于郑东新区商务外环路20号海联大厦。郑州晚报记者 倪子 张俊

据悉,作为农业大省,河南省委、省政府高度重视农业保险发展和保险法人机构设立工作,将发起设立中原农业保险公司作为保障粮食生产、建立健全中原经济区金融体系的重要举措。

2009年省委1号文和7号文中提出“加快建立以财政为依托的政策性农业保险体系”、“成立农业保险公司,构建多元化新型农业保险体系”;2010年,省政府要求“由财政部门牵头,按程序推进农业保险公司筹建工作”;2012年省委20号文件明确提出“组建中原农业保险公司”。

2012年11月,国务院正式批复的《中原经济区规划(2012-2020年)》中提出“积极研究在河南设立保险公司法人机构的可行性,在条件具备的情况下给予必要支持”。

2012年省政府第104次常务会议研究通过了省财政厅提交的关于筹建中原农业保险股份有限公司工作方案的汇报,省政府办公厅于2012年12月4日下发了《关于成立中原农业保险股份有限公司筹备工作协调小组和筹备组的通知》。

业内人士评价说,中原农业保险股份有限公司的获准

筹建,填补了我省保险法人机构的空白,对健全我省地方金融体系、促进金融保险事业发展、提升农业保险发展水平具有重要意义。中原农业保险股份有限公司未来将秉承“根植农村、服务农业、心系农民”的经营宗旨,立足河南、面向全国,专注“三农”保险市场,发挥专业和先发优势,发展成为中原地区现代金融、社会保障、灾害救助、农业保障、社会风险管理的重要力量。目前公司筹备组正面向全国开展人员招聘及各项开业运营准备工作,力争在短时间内挂牌开业。

保险资讯

新华保险携手电信推出“利多派”产品

近日,新华人寿保险股份有限公司与中国电信在北京举行“利多派”产品首发仪式。该产品将在双方合作开发的“新华翼保”移动平台上正式销售。作为一款万能型的保险产品,“利多派两全保险”具有门槛低、风险低、有保障、账户透明、轻松随意等鲜明特色。此次新华保险与中国电信的合作体现了保险与移动互联网的深度融合,旨在为数量庞大的移动终端用户提供方便快捷的全方位金融保险服务,通过移动互联网技术有效降低客户成本,实现多方共赢。徐燕

中国人寿推出“鑫如意(白金版)组合计划”

近日,中国人寿在南京发布“鑫如意(白金版)组合计划”。据悉,该产品由国寿鑫如意年金保险(白金版)、国寿金账户两全保险(万能型)、国寿附加长期意外保障定期寿险(A款、B款、C款、D款、E款)系列产品、国寿保险金转换年金保险(豪华版)组合而成。其中“金账户”为增加客户资金使用灵活性的可选产品,5款意外保障产品分别针对一般意外身故、客运交通工具意外身故、自驾车意外身故、重大自然灾害意外身故以及航空意外身故,客户可按照自己的出行习惯选择合适的产品进行组合投保,其中航空意外身故最高可获得10倍保额赔付。刘福安

合众人寿两日速赔胰腺癌客户13万余元

近日,合众人寿接到了一位客户家属的理赔申请,用时两日速赔客户家属13万余元。据了解,客户任女士购买了合众臻臻人生年金险种,年缴费20000元,共缴费5期100000元。3年前任女士被检查诊断为胰腺癌后一直持续治疗,但因病情过重不治身故,家属向合众人寿报案。理赔人员在接到报案后第一时间联系客户家属,并帮助家属整理理赔材料,最终于两日内及时赔付客户主合同保额及红利共计135339元。崔浩然

陈东升:“普惠时代的投保革命”

近日,泰康人寿董事长兼CEO陈东升,在《第一财经日报》刊发署名文章——“普惠时代的投保革命”,阐述了泰康的互联网金融战略,以及如何利用互联网和大数据技术“让保险更实惠、更便捷,让保险真正成为人们生活的一部分”的经验。陈东升指出,互联网对未来保险行业的颠覆将是巨大的,大金融企业将衍生为大数据公司。在移动互联网及大数据背景下,保险服务的核心在于电子化、信函电子化、去纸化、去中间环节。人寿保险行业的创新离不开大数据的支持。以产品创新为例,通过大数据分析,可以根据客户不同的消费行为、社会特征、财务信用状况来设计不同的费率和个性化的保险产品,提供个性化保单。王若谷

中信银行
CHINA CITIC BANK

中信银行
理财产品精选

产品名称	期限	预期年化收益率	购买起点	温馨提示
乐赢系列	1-2个月	5.1-5.3%	5万-100万	多款产品 火热销售中
慧赢系列	3个月	5.25-5.4%	5万-100万	
共赢系列	6个月	5.25-5.45%	5万-100万	
惠益系列	12个月	5.45-5.6%	5万-100万	

理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

《梅兰芳诞辰120周年纪念金》、
《2015年熊猫金币套装》火热销售中!

详询中信银行各营业网点 或拨打55588666

全国统一客服热线
95558
http://bank.citic.com